

財團法人犯罪被害人保護協會臺灣屏東分會



新聞稿

發稿日期：113年12月4日

聯絡人：李孟璟

聯絡電話：(08)7529090

犯保屏東分會今日於水月禧樓舉行「113年度年終座談暨委員會議」，感謝委員、志工及網絡單位今年來對分會的協助與支持，並頒布下屆委員、顧問的聘書，此次會議更是宣布另外成立專門委員會，針對案件服務的特殊性，成立由業界專業人士所組成之專門委員，未來將為馨生人提供更專業的服務。

在志工方面，分會也為各位志工幹部頒發了感謝狀，感謝今年來各位志工幹部的辛苦付出，並有為112年度從不缺席的志工們頒發了全勤獎。另外，今年屏東分會搬家的浩大工程，志工們的貢獻功不可沒，因此對這些志工們表達至上的謝意，更是頒發了「搬遷高手」殊榮及獎勵。

會議中梁主委應鐘及陳檢察長盈錦也致詞勉勵各位志工及委員今年的貢獻，並期許眾人未來能給予馨生人更完善的服務。後由許主任檢察官育銓進行反詐騙宣導，講述了詐騙是如何發生及面對詐騙行為出現時應如何應對，也在最後向在場的各位宣導，若服務的個案遭遇詐騙應及時制止並尋求警方協助。

委員會議則是由犯保屏東分會彭主任惠齡介紹分會今年度的所有活動，並在最後介紹了今年度的經費運用及114年度的預算分配，提案建請委員討論。



